

Образование

Реализуемые программы:

Вид – дополнительное образование

Подвид – дополнительное образование детей и взрослых

Адаптированные образовательные программы не реализуются

Форма обучения – очная

Язык образования – русский /английский

Нормативный срок обучения устанавливается образовательной программой

Общая численность обучающихся – 50 человек.

Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований, федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ, местных бюджетов – 0 человек.

Численность обучающихся иностранных граждан по реализуемым образовательным программам – 0 человек.

Численность обучающихся по договорам об образовании, заключенных при приеме на обучение за счет средств физических и (или) юридических лиц за период 2022 год – 50 человек.

Численность обучающихся являющихся иностранными гражданами – 0 человек.

Лица с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют, не обучаются.

Практика по реализуемым дополнительным общеобразовательным программам учебными планами не предусмотрена.

При реализации образовательной программы электронное обучение и дистанционные образовательные технологии не применяются.

Краткое описание программ

Образовательная программа представляет собой комплекс основных характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и форм аттестации, который представлен в виде:

- Учебного плана
- Учебно-тематического плана
- Пояснительной записки
- Рабочих программ
- Календарного учебного графика
- Оценочных материалов (билеты, тесты и т. д.)
- Учебно-методических материалов (учебники, раздаточные материалы, методические указания, плакаты, слайды, интернет-ресурсы).

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, сведения об оборудованных кабинетах: Индивидуальный предприниматель

Даниелова Алиса Владимировна

осуществляет образовательную деятельность по адресу, указанном в Приложениях к лицензии на право ведения образовательной деятельности: Московская область, р-н. Чеховский, г. Чехов, ул. Вишневый б д8

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют, не обучаются. Сведения об оборудованных учебных кабинетах, о средствах обучения Учебные классы оборудованы: • Учебной мебелью • Ноутбуками Библиотека: по всем дополнительным общеобразовательным программам имеется достаточное количество обязательной учебной литературы, учебно-методических материалов. Обучающиеся обеспечиваются методическими материалами и пособиями, учебными модулями, разработанными сотрудниками Центра.

Центр содержит более 8 экземпляров учебной, учебно-методической литературы. Нормативные документы, а также комплекты рабочих документов, необходимых для решения практических задач, выдаются слушателям для постоянного пользования. Объекты для проведения практических занятий и Объекты спорта, при реализации дополнительной общеобразовательной программы по изучению, в том числе иностранного языка не используются и не применяются. Об условиях питания обучающихся: по адресу места осуществления образовательной деятельности прием пищи не осуществляется.

Питьевой режим осуществляется с использованием одноразовых стаканчиков с использованием кулера. Об условиях охраны здоровья обучающихся, техническое состояние Центра по адресу места осуществления образовательной деятельности удовлетворительное, подтверждено документами санитарно-эпидемиологической службы. В целях охраны здоровья и питания, обучающихся осуществляются перерывы для отдыха и проветривания помещений. О доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям: функционирует единая информационная сеть с выходом в Интернет.

На учебных ноутбуках установлено следующее программное обеспечение: Windows XP версия 5.1 с приложениями Microsoft Office Word 2010, Microsoft Office Excel 2010, Microsoft Office Access 2010, Microsoft Office PowerPoint 2010. Программно-информационное обеспечение образовательных программ соответствует современному уровню и требованиям учебного плана. Об электронных образовательных ресурсах: электронные образовательные ресурсы при реализации дополнительной общеобразовательной программы не используются и не применяются.